



Ganz einfach zum Flexprotz!

SUPERLEICHT ZU VERARBEITENDE, SEHR ERGIEBIGE UND ENORM EFFIZIENTE DICHTFOLIE

Ardatec Flexdicht+ ist eine hochelastische, lösemittelfreie Flüssigfolie zur Abdichtung von Wand- und Bodenflächen unter Fliesen und Platten gegen nichtdrückendes Wasser. Ardatec Flexdicht+ ist verarbeitungsfertig eingestellt und wird einfach mit einer Rolle oder einem Pinsel aufgetragen. Ardatec Flexdicht+ ist mit einem Verbrauch von nur ca. 1 kg/m² sehr ergiebig. Nach dem Abbinden ist Ardatec Flexdicht+ wasserdicht, flexibel und rissüberbrückend.



Ardatec Flexdicht+

Ardatec Flexdicht+ dient als naht- und fugenlose Abdichtung unter keramischen Belägen und Natursteinen im Innenbereich zum Schutz des Untergrundes gegen Eindringen von Wasser oder Feuchtigkeit.

SMARTE PRODUKTVORTEILE

- für Wassereinwirkungsklassen WO-I bis W2-I
- sehr einfaches Aufbringen mit Rolle
- sichere Rissüberbrückung
- sehr ergiebig: nur 1 kg Verbrauch pro m²

ANWENDUNGSBEREICHE

- Abdichtung von Wand- und Bodenflächen unter keramischen Belägen und Natursteinen im Innenbereich zum Schutz des Untergrundes gegen Eindringen von Wasser oder Feuchtigkeit, z.B. in Duschen, Bädern, Sanitäranlagen, Waschräumen
- erfüllt die Beanspruchungsklasse A nach ZDB mit abP

LAGERUNG

Kühl und trocken. Vor Frost schützen. Lagerfähig ca. 24 Monate.

LIEFERFORM

ArtNr.: 30619082	3-kg-Eimer	weiß
ArtNr.: 30619081	12-kg-Eimer	weiß
ArtNr.: 30619078	20-kg-Eimer	weiß
ArtNr.: 30619106	3-kg-Eimer	blaugrau
ArtNr.: 30619107	12-kg-Eimer	blaugrau
ArtNr.: 30619250	20-kg-Eimer	blaugrau



TECHNISCHE ANGABEN UND DATEN		
Basis	Kunststoffdispersion, modifiziert	
Farben	weiß, blaugrau (Kontrastfarbe)	
Dichte	ca. 1,3 g/ml	
Reißdehnung	ca. 400 %	
Zugfestigkeit	1,4 N/mm ²	
Rissüberbrückung	0,2 mm	
Konsistenz	hochviskos, tropffrei	
Auftragsart	Kurzflor-Rolle, wie Bostik Special Roller	
Verbrauch	ca. 1 kg/m²	
Verarbeitungstemperatur	nicht unter + 5 °C Luft-, nicht unter + 10 °C Bauteil-, bis max. + 30 °C Lufttemperatur	
Mindesttrockenschichtdicke	≥ 0,5 mm (erforderliche Nass- schichtstärke ca. 0,58 mm)	
Reinigung der Arbeitsgeräte	im frischen Zustand mit Wasser	
Trockenzeit	zwischen 1. und 2. Schicht ca. 1-2 Stunden	
Trockenzeit	2. Schicht/Begehbarkeit ca. 8-16 Stunden	
Verlegung von Fliesen und Platten	sobald begehbar	
Belastbar mit Wasser	nach ca. 7 Tagen	
Temperaturbeständigkeit	+ 70 °C	
Baustoffklasse/ Brandverhalten	B2, normal entflammbar nach DIN 4102-1. E nach DIN EN 13501-1.	
Giscode	D1 - lösemittelfrei	
Emicode	EC1 PLUS – sehr emissionsarm	
Radondicht	ab einer Stärke von 1 mm	

Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16 · D-33829 Borgholzhausen Tel.: +49 (0) 5425 801-0 · Fax: +49 (0) 5425 801-140 E-Mail: info.germany@bostik.com

